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Aufgabe 1.1. Bestimmen Sie die Losungsmenge der folgenden Ungleichung iiber den reellen Zahlen:
2+ 6249 —|z+6/>3
Aufgabe 1.2. Bestimmen Sie alle reellen Losungen der folgenden Gleichungen:
(a) 28 —972* + 1296 = 0
(b) €** —2e* -3 =0
(c) (Inz)?2+Inz—-6=0

Aufgabe 1.3. Finden Sie jeweils alle reellen Zahlen, welche die folgenden Gleichungen erfiillen:

(a)

2 _
vAhe=T_ g
T —7
(b)
224+ 2x — 8
=x—2
T+ 4
(c)
2?24+ 2z — 8
=x4+5
r—3

Aufgabe 1.4. Gegeben seien die komplexen Zahlen
21 =5-—5i, 22=2+2, 23=1—v3i und z4=V3+i.

Berechnen Sie die Briiche % und z—i

(a) mit Hilfe von Polarkoordinaten.
(b) ohne Polarkoordinaten.

Hinweis: Es gilt
1
r(cos(¢) + isin(¢))
Aufgabe 1.5. Finden Sie alle komplexen Zahlen z, welche die folgende Gleichung erfiillen und geben Sie
den Real- und Imaginérteil der Lésung an:
224+ (1+3i)z + 8+ 3i
22 — (3+5i)z — 3i

= %(cos(—qb) + isin(—¢))

=1

Aufgabe 1.6.

(a) Berechnen Sie die Wurzel v/i und stellen Sie alle Losungen in der komplexen Zahlenebene dar.

(b) Vereinfachen Sie den Ausdruck

<1 + (1 it (Hz’)z)z) + ((—1) (2+50) + (2”)2)

2

so weit wie moglich.



